Feuille de correction du jeudi 2 et vendredi 3 avril

Jeudi 2 avril
Rituel :

J’ai dessiné des poissons d’avril hier. : Je dessine des poissons d avril aujourd hui

Prochainement nous retournerons en classe : Nous retournons en classe

Tu faisais de la cuisine : tu terminais la fabrication de tes biscuits : 7is fais de la cuisine : tu termines la fabrication
de tes biscuits

Je discuterai avec toi demain. Je discute avec toi demain.

Dés le mois de septembre, je rentrerai au collége. Des le mois de septembre, je rentre au college.

Géomeétrie :




Anglais :

O Ecris sous chague image d quel pays oppartient ce cetit déjeuner ;
Andleterre, France, Etats-Unis

[France ] [Etats—Unis J [Angleterre ]

Ce sont les américains qui ont inventé les fast-food (nourriture rapide). En 1940, le premier
mac Donald voit le jour sous forme d'un drive. On y mange des hamburgers, des frites, des
glaces et on y boit des sodas. Ces restaurants ne sont pas bons pour la santé et sont en
grande partie la cause d'obésité aux Etats-Unis.

Géographie :

1) Photo du fleuve Maroni en Guyane !

2) La baie de I'Orphelinat en Nouvelle Calédonie

3) Montagnes de 1'1lle de la Réunion

4) Vue de Saint-Pierre a Saint-Pierre et Miquelon

5) L'ile de Bora Bora en Polynésie frangaise

6) La Terre Adélie

7) La base scientifique frangaise Dumont d'Urville en Antarctique
8) Centre culturel Tjibaou a Nouméa (Nouvelle Calédonie)

8 bis) Pas de tir au Centre spatial de Kourou (Guyane)

9) Vue de Saint-Pierre et de la montagne Pelée en Martinique

10) La Baie de I’ile des Saintes en Guadeloupe, I’une des plus belles au monde
11) Plage de sable noire, Anse Céron en Martinique.

12) Bidonville 4 Mayotte

13) Vue de Saint Pierre a Saint-Pierre et Miquelon

14) Photo Aérienne de Wallis et Futuna.

Vendredi 3 avril

Rituel :

1) Je suis un papier qui indique le total a payer dans un restaurant. *Je suis aussi une opération qui consiste a ajouter
des nombres les uns aux autres. Je suis [ addition

2) Je suis un tout petit élément que 1’on trouve dans les ordinateurs et ou les cartes bancaires. *Je suis aussi un
marché ou I’on vend des objets que I’on n’utilise plus. *Pour finir je suis un petit insecte qui sautille. Je suis une
puce

3) Je suis un signe représentant de la musique. *Je suis aussi un petit papier sur lequel est écrit ce que I’on doit payer.
Je suis une note.



4) Je suis verte et je tombe une fois par an. On me trouve dans les classeurs. Je suis une feuille

Organisation des données

1) Un éléphant mange 248 kg de végétaux et boit 140 litres d’eau par jour. A) Calcule la quantité de végétaux qu’un
¢léphant mange en une année. B) Calcule la quantité d’eau qu’un éléphant boit en un an. C) Calcule les quantités de
végétaux et d’eau que doit prévoir un soigneur pour ces 15 €éléphants en un an.

A) Une année = 365 jours donc un éléphant mange 248 X 365 = 90 520 kg de végetaux par an.
B) Une année = 365 jours donc un élephant boit 140 X 365 = 51 100 litres par an.

C) S’il y a 15 éléphants, il faut suffit de faire : 90 520 X 15 pour connaitre les kilos de végétaux soit 1 357 800kg
pourun an et 51 100 X 15 pour la quantité d’eau soit 766 500 litres par an.

2) Une boite de carrelage contient 13 carreaux. Il faut 15 boites pour recouvrir le sol d’un appartement. A) Combien
le carreleur doit-il prévoir de boites pour recouvrir le sol de 58 appartements ? B) Lors de son chantier, combien va-
t-il poser de carreaux de carrelage en tout ?

A) S’il faut 15 boites pour un appartement, alors pour 58 appartements, il faut faire 58 X 15 = 870. IL lui faut alors
870 boites.

B) Si dans une boite, il y a 13 carreaux, alors il devra poser 13 X 870 (nombre de boites) = 11 310. Il devra poser
11 310 carreaux.

3) Un sportif de haut niveau peut atteindre un rythme cardiaque au repos de 35 battements par minute. Combien de
fois son cceur bat-il en une heure ? Un jour ? En une année ? (pour t’aider : une heure = 60 minutes, un jour=24

heures et une année =365 jours). Tu peux utiliser la calculatrice bien sur !
Seul

Si les battements du sportif au repos sont de 35 par minutes alors par heure : 35 X 60 (car une heure = 60 minutes)
= 2100. En une heure, il fait 2100 battements.

En un jour, il aura 2100 X 24 (un jour = 24 heures) = 50 400. Donc en un jour, son cceur fera 50400 battements.
Enun an, il y aura 50 400 X 365 (un an = 365 jours) = 18 396 000. Donc en un an, son ceeur fera 18 396 000

battements.

Dictée :



Ecris les groupes nominaux soulignés au pluriel.

La maitresse a dit de ranger notre petit cahier.

La Maitresse a dit de ranger nos petits cahiers

Il a allumé un feu pour repousser |la béte sauvage.

Il a allumé un feu pour repousser les bétes sauvages

..............................................................................................................................

J'ai mis cette robe |légére dans ma valise.

J’ai mis ces robes légeres dans ma valise

..............................................................................................................................

Je te I'échange contre ma bille dorée.

Je te les échange contre mes billes dorées
La musaraigne s'est blottie sous la feuille morte.
La musaraigne s’est blottie sous les feuilles mortes

Dans cette classe, il y a un enfant intelligent et créatif.

Dans cette classe, il y a des enfants intelligents et créatifs

" A

Conjugaison :

Réécris le texte en conjuguant les verbes entre parenthéses a I’imparfait
Les enfants (jouaient) a cache-cache dans la forét. Mickaél (comptair) pendant que les autres se (cachaient). 1l
(tendair) ’oreille et il (partair) a la recherche de ses copains. Luigi, le plus petit (fombaif) souvent dans la boue et

(salissair) son pantalon. Lucie (entendaif) Mickagl arriver et elle (essayair) de ne faire plus aucun bruit.

Enigme :




